
УДК 658.009.12 

Рябоконь Н.С., магістрант гр. МЕН-17-1 мз 

Фурсін О.О., доцент, к.н.дреж.упр. – науковий керівник 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ КЕРІВНИКА ЯК КОНКУРЕНТНОЇ ПЕРЕВАГИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра МОУП 

Увага до проблем формування іміджу керівника пов’язана з пошуком шляхів 

підвищенні ефективності діяльності управлінців, активізації комунікаційних процесів, 

необхідністю розв’язувати складні завданні, що постають перед менеджерами в ринковій 

системі господарювання. Імідж керівника виступає як структурна компонента загального 

корпоративного іміджу організації та один з чинників перемоги у конкурентній боротьбі. 

Формування позитивного іміджу компанії є досить актуальним завданням для сучасних 

фахівців в галузі науки управління. Позитивний іміджу стає дедалі все більш дієвим 

інструментом впливу на ці аудиторії та інструментом реалізації цілей, що постають перед 

компанією. 

Імідж керівника має бути гнучким, виявляти певний рівень ситуативності, тобто 

залежності від конкретних умов, потреб, часу. Слід пам’ятати, що взагалі «імідж – це стійке 

уявлення» [6] про особистість керівника, він формується на певний, достатньо тривалий час. 

Під гнучкістю у даному контексті слід розуміти зміну акцентів в структурі іміджу керівника 

у відповідності вимогам до його особистості ззовні, можливість адекватно поводитися у 

мінливому середовищі, зберігаючи при цьому індивідуальність  [1]. 

Мотиваційна функція іміджу базується на бажанні підлеглих бути схожими на 

керівника професійними чи соціальними рисами. Імідж керівника, як мотиватор діяльності 

підлеглих, впливає на співробітників в плані їх самовираження, емоційного стану кожного 

працівника та соціально-психологічного клімату колективу у цілому, причетності до роботи 

на фірмі з ефективним менеджментом. Особливість управлінських ролей керівника полягає в 

безпосередньому впливі на підлеглих, котрий має ґрунтуватися на особистому прикладі, 

регулярному спілкуванні, попередженні емоційної притупленості, сполученні вимогливості і 

демократизму, проведенні принципової лінії роботи, оптимізації власних амбіцій. 

Позитивний імідж управлінця постає важливим чинником більш досконалого 

функціонування організації [2].  

Імідж керівника – це цілісний несуперечливий образ керівника в свідомості оточуючих 

та підлеглих, який відповідає цілям, нормам, цінностям, прийнятим в організації і 

очікуванням, що пред’являються до керівника. Імідж має характер стереотипу та повинен 

відповідати визначеним характеристикам організаційної культури та виконувати наступні 

функції:  

1) приведення дій керівника у відповідність з очікуваннями підлеглих;  

2) мотивуюча функція – прагнення бути схожим на лідера може стати стимулом для 

розвитку підлеглих;  

3) нормативна функція – керівник задає норми взаємодії в організації. 

Отже, позитивний імідж керівника організації має значний вплив на формування як 

внутрішнього, так і зовнішнього іміджу організації та може стати однією з конкурентних 

переваг. 
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